

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/10/2019 | Edição: 196 | Seção: 3 | Página: 68

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul/Campus Farroupilha

EDITAL RETIFICAÇÃO

No Edital IFRS CAMPUS FARROUPILHA Nº 42/2019 de 07 de Outubro de 2019, publicado no D.O.U. de 08 de Outubro de 2019, Sessão 3, pg 53, de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO,

1- DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO

Onde se lê:

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	40 horas	Administração / Aspectos civis e empresariais, Relações de consumo trabalho e emprego, Legislação profissional, Relações de trabalho, Empreendedorismo, Gestão de projetos, Administração da Produção, Gestão da Cadeia de Suprimentos, Qualidade, Saúde e segurança no trabalho, Logística, Metodologia de pesquisa, Administração mercadológica, Introdução a administração, Fundamentos de Administração, Aspectos econômicos em gestão, e matérias afins.	Bacharelado em Administração; Tecnologia em Processos Gerenciais; Bacharelado em Administração de Empresas.
1	40 horas	Biologia/Citologia, fisiologia humana, microbiologia, zoologia, botânica, ecologia, biologia molecular, genética e evolução.	Licenciatura em Biologia.

Leia-se:

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
1	20 horas	Administração / Aspectos civis e empresariais, Relações de consumo trabalho e emprego, Legislação profissional, Relações de trabalho, Empreendedorismo, Gestão de projetos, Administração da Produção, Gestão da Cadeia de Suprimentos, Qualidade, Saúde e segurança no trabalho, Logística, Metodologia de pesquisa, Administração mercadológica, Introdução a administração, Fundamentos de Administração, Aspectos econômicos em gestão, e matérias afins.	Bacharelado em Administração; Tecnologia em Processos Gerenciais; Bacharelado em Administração de Empresas.
1	20 horas	Biologia/Citologia, fisiologia humana, microbiologia, zoologia, botânica, ecologia, biologia molecular, genética e evolução.	Licenciatura em Biologia.

2 - DA REMUNERAÇÃO, CARGA HORÁRIA E OUTROS BENEFÍCIOS

2.1 - A remuneração será feita de forma isonômica à remuneração da carreira, correspondendo à Classe Inicial D I, Nível 1, sendo composta por Vencimento básico e, se for o caso, Retribuição por Titulação.

Onde se lê:

Tabela correspondente a 40 horas semanais

TITULAÇÃO	VB (R\$)	RT (R\$)	TOTAL (R\$)
Graduação	3.130,85	-	3.130,85
Aperfeiçoamento	3.130,85	234,81	3.365,66
Especialização	3.130,85	469,63	3.600,48
Mestrado	3.130,85	1.174,07	4.304,92
Doutorado	3.130,85	2.700,36	5.831,21

Leia-se:

Tabela correspondente a 20 horas semanais

TITULAÇÃO	VB (R\$)	RT (R\$)	TOTAL (R\$)
Graduação	2.236,32	-	2.236,32
Aperfeiçoamento	2.236,32	111,82	2.348,14
Especialização	2.236,32	223,63	2.459,95
Mestrado	2.236,32	559,08	2.795,40
Doutorado	2.236,32	1.285,89	3.522,21

Tabela correspondente a 40 horas semanais

TITULAÇÃO	VB (R\$)	RT (R\$)	TOTAL (R\$)
Graduação	3.130,85	-	3.130,85
Aperfeiçoamento	3.130,85	234,81	3.365,66
Especialização	3.130,85	469,63	3.600,48
Mestrado	3.130,85	1.174,07	4.304,92
Doutorado	3.130,85	2.700,36	5.831,21

A íntegra deste Edital encontra-se disponível no sitio <https://www.ifrs.edu.br/farroupilha>

LEANDRO LUMBIERI
Diretor-Geral Pro Tempore

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.